
 

 
 
 
 
 

T= ANK = (Kg) 

T = Tensión de tiro 

A = Sección del conductor en mm2. 

N = Nº de conductores (asumiendo que son del mismo calibre). 

K = Constante que depende del material del conductor 
Cobre o aluminio 3/4 de dureza = 7.164 kg/mm2.  
Aluminio blando = 3,58 kg/mm2. 
 

 En cables con o sin chaqueta el tiro no debe ser mayor a 1360 kg. 
 

 En cables con chaqueta de plomo no debe ser mayor a 3175,2 kg. 
 

 
 
 

VALORES TIPICOS DE ALGUNOS CABLES 

1000 MCM  3625 kg 

750  MCM  2729 kg 

500 MCM  1812 kg 

350 MCM  1270 kg 

4/0 AWG  768 kg 

1/0 AWG  382 kg 
 
 
 
 

MAXIMA TENSION  
HALADO DE CABLES


